



外企经理人放弃百万元年薪养原生态鸡

“上海最贵的鸡”俏销



因为担心女儿吃含有大量激素的食品影响身体健康，上海一名外企职业经理人放弃了百万元年薪，当起了“养鸡专业户”，饲养不含激素的原生态鸡，还打造出一个“上海最贵的鸡”的品牌。

此牛人姓贾。3年前，贾先生的女儿8岁，体形明显偏胖。他带着女儿去了一家儿童医院，看完门诊后还没走到药房柜台前，药剂师就把药品甩在柜台上，这让贾先生大为惊奇。药剂师解释，近年来像贾先生女

儿这样有早熟趋势的“小病号”越来越常见，他们从远处看到“小病号”的体形，就能判断出对方需要的是缓阻发育的药品。

“当时我大为震惊！自己一直做食品生意，干脆自己养鸡，让女儿能吃上绿色的、不含激素的食品！”贾先生慨道。

去年4月，时任一家知名食品行业外企总经理的贾先生作出决定，辞职创业，正式养鸡。

他来到浙江省淳安县，在千岛湖的一

座山上包下了一块400亩的山坡地，从东北和北京引进优质油鸡种鸡，又在当地雇了10多名农民饲养员，饲养不含激素的原生态鸡。他说：“我在山坡上种植玉米和黑麦草作为鸡饲料。山上还有不少药材，松树叶、当归叶等，饲养员也会打碎拌入鸡饲料中，保证这些鸡健康成长。”

贾先生算账后发现，按照这种饲养方式，一只鸡起码要卖200元，否则肯定亏本！

“干脆，我就卖上海市场上最贵的鸡！”贾先生对顾客的定位“主要是有一定经济实力的人、产妇孕妇、关心自己健康的人以及买来送礼的人”。

今年8月，这批原生态鸡首次上市，销售情况很不错。贾先生将这些鸡包装得很漂亮，杀好后，一只鸡配上10枚鸡蛋，放入一个漂亮的塑料盒里，在第一时间送到上海市场。他还叮嘱顾客，一定要把鸡和鸡蛋放在0℃以上冷藏，在3天内吃完，以保证新鲜口感。

贾先生笑言，他对从外资企业总经理到“农民”的转变并没有感到失落，反而很有成就感。
(新浪网)



接着忽悠：一个女人爱你，你是丈夫；几个女人爱你，你是男人；十个女人爱你，你是情种；百个女人爱你，你是偶像；千个女人爱你，你是英雄；万个女人爱你，你是领袖；全国女人爱你，你是人民币；全世界的女人爱你，噢，你是卫生巾！

#新手报到#：小学有三宝：起立、敬礼、老师好；中学有三宝：补习、熬夜、拼高考；大学有三宝：复制、粘贴、过就好；谎言有三宝：天长、地久、爱到老；韩剧有三宝：车祸、癌症、治不好。

星座小王子：我们连自己都不怎么了解，反而总是急着去了解别人。人在成长的过程中，最大的难题并不是朋友对自己的误读，而是我们死活不愿意承认朋友口中的那个自己。朋友眼中的那个你，与你眼中的自己并不重合，这个才是阻碍我们变得更好的重要原因。

鬼小猫：一个人其实挺好的。没人过问你是否按时吃饭，天冷是否加衣服，还可以一个人静静地寂寞……一个人也有一个人的精彩。只是一个人的精彩是需要鼓起勇气的。

生活语录：丈夫对妻子说：“为什么上帝把女人造得那么美丽却又那么愚蠢呢？”妻子回答道：“上帝把我们造得美丽，你们才会爱我们；把我们造得愚蠢，我们才会爱你们。”

Total：每一段恋情都独一无二。有的人让你学会了怎样去爱，有的人让你明白了什么是受伤，有的人让你尝到了人间最甜蜜的幸福……有的爱情虽已走远，但它把我们引向成熟；有的人虽已不爱，但曾经爱得真切。我们不知道什么时候会受到爱神的眷顾，但注定会有某个人让我们不得不爱。



“世界上最小旅馆”荣升五星级



据外媒报道，德国家宾格一家有着282年历史的旅馆Eh'haeusl(又称“婚姻之家”)最近经过整修，已经荣升为五星级旅馆。这家旅馆一次只能供一对夫妇租住，旅馆主人称它是世界上最小的旅馆。

根据当地古老的传说，在Eh'haeusl旅馆度过新婚之夜的夫妇，将会永远幸福地生活在一起。

这个位于历史古城的红色建筑只有2.5米宽，有7级窄窄的楼梯。旅馆建于1728年，当时，政府规定只有拥有房产的情侣才可以结婚。于是，安伯格一位聪明的市民就建了这个很小但很便宜的房子，以便让穷人至少在短期内可以买得起。

这样，想结婚的情侣将会先购买这个房子举办婚礼，搬进去居住。等到有下一对想结婚的情侣时，再将房子出售给他们。因每隔几周就会有不同的新婚夫妇在这里度过，这个房子也被称为“婚姻之家”。

直至今天，许多新婚夫妇都会在这里度过他们的新婚之夜。这里每晚的价格是240欧元(约合327美元)，包括一个漩涡浴缸和一个开放式壁炉。

(中国新闻网)

澳大利亚男子娶爱犬为妻



据英国《每日邮报》报道，一名澳大利亚男子日前在户外举办仪式，与他心爱的拉布拉多犬“喜结连理”。

报道称，约瑟夫·古伊索和他4条腿的“新娘”在图文巴斯·劳雷尔公园“喜结连理”，古伊索在仪式上向他的爱犬献上了甜蜜的一吻。更让人惊讶的是，他的30多名亲友到场见证了这一时刻。

古伊索在宣读他的誓言时说：“你(指爱犬)是我最好的朋友，你让我的每一天都变得美好。”

但他同时向在场的宾朋表示，与爱犬结婚并非关乎性，他只是无法忍受与这只“未婚”爱犬和它的子女生活在一起所带来的“内疚”。

婚礼的主角——黄色的拉布拉多犬则穿着主人为它特制的白色斗篷，神采奕奕。

据悉，20岁的古伊索是一名攻读教育学的学生，他还是一个虔诚的天主教徒。

(中国新闻网)

本文版图整理 张丽娜

儿子和女儿

妇人的儿子和女儿先后在一个月结婚，朋友给她道过喜后，问她：“你的女婿怎么样？”

妇人心满意足地说：“好极了，他让我女儿早上睡到日上三竿，常去美容院，又每天晚上都带她到外面吃饭。”

朋友说：“恭喜你了，那你儿子又怎么样？”

那妇人叹气道：“他的情况可叫我很担心，他的妻子早晨起得很晚，经常上美容院，他们又总是从外面买饭回来。”

体贴的儿子

天刚黑，小约翰的父亲就上床睡了，那又粗又讨厌的鼾声吵得小约翰根本无法安心做作业。

“喂！快醒醒，快醒醒！”小约翰使劲把父亲摇醒。

“呸，我刚躺下，你瞎喊什么？”老约翰发脾气了。

“我看你打了两个小时的鼾，实在是太累了，叫你坐起来好好休息一下。”

体贴的男友

男生带着女友散步，路过餐馆。

女友赞叹道：“真香啊！”

囊中羞涩的男生很绅士地说：“如果你喜欢，我们可以再从饭馆门前走一次。”

(中文幽默王网)